

烟台苹果“红”了京城 专场推介会签下2.3万吨大合同

本报1月9日讯 1月8日,由烟台市政府主办的“烟台苹果京杭合欢迎春”北京专场推介会在北京新发地农产品批发市场举行。这是烟台苹果专题推介会的第二站,20家来自烟台的苹果生产加工企业带着最优质产品参展。

上午9点,推介会开始。“烟台作为农业部划定的优势苹果产区,多年来,与北京建立了良好而紧密的合作关系,北京已成为烟台苹果最大的销售市场。”市委宣传部

常务副部长,市委、市政府新闻发言人李明说,“希望通过此次推介会,进一步促进两市友好交流与合作,加深北京对烟台和烟台苹果的了解。”

一个是烟台现代栽培苹果产祥地,一个是烟台最大消费城市,烟台与北京的合作到底有多深?在致辞中,市政府副秘书长董锐的3个数据言简意赅:落户于北京新发地农产品批发市场的“苹果大王”——北京秋香商贸有限公司在烟台建立了1000多亩苹

果示范基地;烟台联蓄食品每年向北京天虹商场、物美集团供应优质苹果4000吨;烟台苹果每年在北京市场销量近50万吨。

烟台苹果不仅是烟台市精心呵护和打造的“城市名片”,而且是业内公认中国果业“金字招牌”。

中国农产品市场协会会长、农业部原党组成员张玉香毫不吝惜赞美之词,高度评价烟台苹果,她说,“近年来,烟台苹果在品种苗木选育、种植模式改革、果品流通及深加

工、品牌创建等方面走出了自己的路子,取得了不菲成绩,受到消费者广泛青睐,在全国苹果产业发展中具有重要影响。”

北京新发地农产品批发市场总经理张月琳也表示,“去年新发地市场销售的苹果中,山东占据一半份额,其价格相对较高,原因是山东苹果质量上乘、甜美无比、最耐运输。”

本次推介会由市政府搭台,靠企业和果农“唱戏”。上午9时50分,“烟台好苹果大

赛”颁奖仪式举行,10位果农喜领荣誉证书。紧随其后,烟台联蓄食品有限责任公司与北京天虹商场、烟台北方果蔬技术开发有限公司与北京秋香商贸有限公司分别签订了3000吨和2万吨苹果购销合同。另外,国家苹果产业技术体系烟台综合实验站站长、烟台市苹果协会会长姜中武介绍了烟台苹果特点、营养及鉴别方法,烟台联蓄食品有限责任公司介绍合作方式。

(本报记者)

烟台汽车总站提前进入春运工作状态 学生客流集中在1月上旬

本报1月9日讯(记者 张琪 通讯员 李秀丽) 为做好春运期间的道路旅客运输工作,根据集团公司的统一部署,汽车总站提前进入春运工作状态,今年春运客流仍由学生流、民工流、旅游流和探亲流组成。

由于烟台各大专院校放假时间主要集中在1月上旬,为此汽车总站提前进入学校进行现场售票,并根据学生走向在集中的线路上开通校园直通车,对于较分散的线路提供免费接驳车将学生接到总站乘车。同时也进入各厂矿企业,进行现场售票,方便员工购票。

站内运力方面,随时关注

预售票情况,将及时在旅客出行集中的热点线路上增开加班车。汽车总站通过30天预售车票、增开售票窗口、电话订票、微信购票、网上购票、联网售票、团体订票等多种方式,方便旅客购票,同时,推出了微信购票、扫码上车的便捷出行方式,旅客通过微信购买好车票后,可凭收到的一维码直接到达检票口扫码检票,将加快春运期间旅客的出行速度。

预计节前旅客出行较为集中的时间将会出现在1月20日-1月26日期间,根据客流走向,总站节前已陆续增开了省内的东营、滨州、莱芜、菏泽、日照、临沂、临沭,以及

省外长治、赤峰等方向的班车。烟台周边县市的龙口、莱州、蓬莱、招远等方向将加大发车密度,节后,2月1日(正月初五)、2日(正月初六)将加开省外南京、上海、北京、苏州、南通等多个方向的班车。

春运工作关系广大旅客的切身利益,为全力做好春节期间的旅客安全运输,汽车总站加大站内安检力度,对旅客携带的箱包进行100%安检,也提醒广大出行旅客,配合站内工作人员做好安全检查,特别是随身携带的小型挎包、背包及经常携带的罐装发胶、空气清新剂、打火机气、管制刀具等都属于禁止携带物品,乘车时一定要不要携带进站。

市区全面实行海域使用权和林权不动产登记

本报1月9日讯(记者 张琪) 记者从市政府获悉,市政府决定,自2016年12月30日起,在烟台市市区范围内全面实行海域使用权和林权不动产登记。

市不动产登记机构负责办理市级海洋行政主管部门审批海域的不动产登记业务,各分中心负责受理辖区内海域使用权登记业务申请及林权登记发证业务。

本次实施的市区不动产统一登记业务范围包括:海域使用权和林权的不动产首次登记、变更登记、转移登记、注销登记、更正登记、异议登记、预告登记、查封登记以及其他各类登记。

2016年12月30日8:30起,市不动产登记中心及各分中心开始受理本次不动产登记范围业务,原海洋与渔业、林业部门发放的权属证书停止受理办证。

2016年12月26日17:00前受理的海域使用权和林权登记业务,按原办理规则审核颁发权利证书。按照“不变不换”的原则,启用新的《不动产权证书》和《不动产权证明》后,原海洋与渔业、林业部门依法颁发的海域使用权、林权证书和登记簿继续有效,权利不变动,证书不更换。对于不动产登记涉及原手续违法或不完善的,应依法进行处置并完善相关手续后,再办理不动产登记。

 所有银行卡 快速购买	稳健理财 5万起 预期年化收益率 4.6%	活期理财 活期宝 5.1万起 最高年化收益率 3.2%	假期周末 转入也计息	财富专线: 6666999
--	---	---	----------------------	--------------------------------

烟台德泰网络科技有限公司(泰山商城)

股权代码301037 开盘价格6.18元

德泰科技重金打造的泰山商城,是响应国家号召,努力打造以玉矿实体+泰山商城+玉产品研发生产加工+实体店+资本平台的全新的商业运作系统,大家喜爱的玉产品通过泰山商城,走进寻常百姓家,目前已经打造了四家实体店。

1月5日,德泰科技成功挂牌,敲响了2017年山东资本市场第一锣!标志着德泰科技跨入了资本市场,并在资本市场博得一片更为广阔的天地!是中国首家把玉产品与资本市场结合的公司,开创了股权创富的新时代!

公司的发展宗旨:弘扬玉文化、铸造玉品质、提升玉价值!
公司的发展目标:在全国各地铺实体店,三年打造30家玉实体店。
公司的核心理念:● 高远的格局 ● 诚信的品质
● 感恩的心态 ● 担当的精神

